
SÜLEYMAN DEMİREL ÜNİVERSİTESİ AKADEMİK PERSONEL MEMNUNİYET 

ANKETİ RAPORU - 2019 

2019 Üniversitemiz Akademik Personel Memnuniyet Anketi’ni 171’i erkek, 88’i kadın olmak 

üzere 259 kişi cevaplamıştır. Anketi cevaplayan akademisyenlerimizin yaklaşık %56’sı anketi 

doldururken tedirgin olmadıklarını belirtmişlerdir. Akademisyenlerimizin yaklaşık %64’ünün 

üniversitemizde 10 yıldan daha fazla çalıştıkları bilgisine ulaşılmıştır. 

 

 

Çalışma ortamı uygundur. 

 

 Frekans Yüzde Birkimli Yüzde 

 Kesinlikle Katılmıyorum 31 12,0 12,0 

Katılmıyorum 49 18,9 30,9 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 37 14,3 45,2 

Katılıyorum 102 39,4 84,6 

Kesinlikle Katılıyorum 40 15,4 100,0 

Toplam 259 100,0  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Kütüphane hizmetleri yeterlidir. 

 

 Frekans Yüzde Birikimli Yüzde 

 Kesinlikle Katılmıyorum 9 3,5 3,5 

Katılmıyorum 10 3,9 7,3 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 23 8,9 16,2 

Katılıyorum 136 52,5 68,7 

Kesinlikle Katılıyorum 81 31,3 100,0 

Toplam 259 100,0  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Temizlik ve hijyen hizmetleri yeterlidir. 

 

 Frekans Yüzde Birikimli Yüzde 

 Kesinlikle Katılmıyorum 40 15,4 15,4 

Katılmıyorum 61 23,6 39,0 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 48 18,5 57,5 

Katılıyorum 92 35,5 93,1 

Kesinlikle Katılıyorum 18 6,9 100,0 

Toplam 259 100,0  

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

Yemekhane hizmetleri yeterlidir. 

 Frekans Yüzde Birikimli Yüzde 

 Kesinlikle Katılmıyorum 42 16,2 16,2 

Katılmıyorum 41 15,8 32,0 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 54 20,8 52,9 

Katılıyorum 86 33,2 86,1 

Kesinlikle Katılıyorum 36 13,9 100,0 

Toplam 259 100,0  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



Teknik araç ve gereçler (laboratuvar, bilgisayar, yazıcı, telefon, vb. 

yeterlidir. 

 Frekans Yüzde Birikimli Yüzde 

 Kesinlikle Katılmıyorum 81 31,3 31,3 

Katılmıyorum 65 25,1 56,4 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 51 19,7 76,1 

Katılıyorum 47 18,1 94,2 

Kesinlikle Katılıyorum 15 5,8 100,0 

Toplam 259 100,0  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



Kampüs ve binaların fiziksel olanakları yeterlidir. 

 Frekans Yüzde Birikimli Yüzde 

 Kesinlikle Katılmıyorum 66 25,5 25,5 

Katılmıyorum 58 22,4 47,9 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 40 15,4 63,3 

Katılıyorum 71 27,4 90,7 

Kesinlikle Katılıyorum 24 9,3 100,0 

Toplam 259 100,0  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



Spor olanakları yeterlidir. 

 Frekans Yüzde Birikimli Yüzde 

 Kesinlikle Katılmıyorum 9 3,5 3,5 

Katılmıyorum 13 5,0 8,5 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 39 15,1 23,6 

Katılıyorum 148 57,1 80,7 

Kesinlikle Katılıyorum 50 19,3 100,0 

Toplam 259 100,0  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Kantin ve kafeterya hizmetleri yeterlidir. 

 Frekans Yüzde Birikimli Yüzde 

 Kesinlikle Katılmıyorum 36 13,9 13,9 

Katılmıyorum 73 28,2 42,1 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 50 19,3 61,4 

Katılıyorum 74 28,6 90,0 

Kesinlikle Katılıyorum 26 10,0 100,0 

Toplam 259 100,0  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



Güvenlik hizmetleri yeterlidir. 

 Frekans Yüzde Birikimli Yüzde 

 Kesinlikle Katılmıyorum 45 17,4 17,4 

Katılmıyorum 45 17,4 34,7 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 62 23,9 58,7 

Katılıyorum 88 34,0 92,7 

Kesinlikle Katılıyorum 19 7,3 100,0 

Toplam 259 100,0  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Kültür-sanat olanakları yeterlidir. 

 Frekans Yüzde Birikimli Yüzde 

 Kesinlikle Katılmıyorum 43 16,6 16,6 

Katılmıyorum 57 22,0 38,6 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 68 26,3 64,9 

Katılıyorum 69 26,6 91,5 

Kesinlikle Katılıyorum 22 8,5 100,0 

Toplam 259 100,0  

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

İnternet hizmetleri yeterlidir. 

 Frekans Yüzde Birikimli Yüzde 

 Kesinlikle Katılmıyorum 29 11,2 11,2 

Katılmıyorum 28 10,8 22,0 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 42 16,2 38,2 

Katılıyorum 117 45,2 83,4 

Kesinlikle Katılıyorum 43 16,6 100,0 

Toplam 259 100,0  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Dini mekanlar yeterlidir. 

 Frekans Yüzde Birikimli Yüzde 

 Kesinlikle Katılmıyorum 5 1,9 1,9 

Katılmıyorum 4 1,5 3,5 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 37 14,3 17,8 

Katılıyorum 119 45,9 63,7 

Kesinlikle Katılıyorum 94 36,3 100,0 

Toplam 259 100,0  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Kongre ve toplantı salonlarının sayısı yeterlidir. 

 Frekans Yüzde Birikimli Yüzde 

 Kesinlikle Katılmıyorum 33 12,7 12,7 

Katılmıyorum 52 20,1 32,8 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 40 15,4 48,3 

Katılıyorum 102 39,4 87,6 

Kesinlikle Katılıyorum 32 12,4 100,0 

Toplam 259 100,0  

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

Otopark hizmetleri yeterlidir. 

 Frekans Yüzde Birikimli Yüzde 

 Kesinlikle Katılmıyorum 51 19,7 19,7 

Katılmıyorum 65 25,1 44,8 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 30 11,6 56,4 

Katılıyorum 85 32,8 89,2 

Kesinlikle Katılıyorum 28 10,8 100,0 

Toplam 259 100,0  

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

Akademik kadrolara atanmada mesleki yeterlilik göz önünde 

bulundurulmaktadır. 

 Frekans Yüzde Birikimli Yüzde 

 Kesinlikle Katılmıyorum 77 29,7 29,7 

Katılmıyorum 49 18,9 48,6 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 47 18,1 66,8 

Katılıyorum 64 24,7 91,5 

Kesinlikle Katılıyorum 22 8,5 100,0 

Toplam 259 100,0  

 
 

 

 

 

 

 

 

 



Öğretim elemanlarınca yapılan işlerde, yetki ve sorumluluklar 

dengelidir. 

 Frekans Yüzde Birikimli Yüzde 

 Kesinlikle Katılmıyorum 70 27,0 27,0 

Katılmıyorum 58 22,4 49,4 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 66 25,5 74,9 

Katılıyorum 47 18,1 93,1 

Kesinlikle Katılıyorum 18 6,9 100,0 

Toplam 259 100,0  

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

Birimimizdeki akademik kadro sayısı ve niteliği yeterlidir. 

 Frekans Yüzde Birikimli Yüzde 

 Kesinlikle Katılmıyorum 57 22,0 22,0 

Katılmıyorum 68 26,3 48,3 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 32 12,4 60,6 

Katılıyorum 71 27,4 88,0 

Kesinlikle Katılıyorum 31 12,0 100,0 

Toplam 259 100,0  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



İdari personelin sayısı ve niteliği yeterlidir. 

 Frekans Yüzde Birikimli Yüzde 

 Kesinlikle Katılmıyorum 44 17,0 17,0 

Katılmıyorum 68 26,3 43,2 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 62 23,9 67,2 

Katılıyorum 69 26,6 93,8 

Kesinlikle Katılıyorum 16 6,2 100,0 

Toplam 259 100,0  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



Bölüm / Anabilim dalımızdaki öğretim elemanları akademik açıdan 

yeterlidir. 

 Frekans Yüzde Birikimli Yüzde 

 Kesinlikle Katılmıyorum 35 13,5 13,5 

Katılmıyorum 41 15,8 29,3 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 39 15,1 44,4 

Katılıyorum 103 39,8 84,2 

Kesinlikle Katılıyorum 41 15,8 100,0 

Toplam 259 100,0  

 
 

 

 

 

 

 

 

 



Üniversitemiz, mesleki ilerlememe ve terfilerime imkan sağlar. 

 Frekans Yüzde Birikimli Yüzde 

 Kesinlikle Katılmıyorum 54 20,8 20,8 

Katılmıyorum 42 16,2 37,1 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 36 13,9 51,0 

Katılıyorum 100 38,6 89,6 

Kesinlikle Katılıyorum 27 10,4 100,0 

Toplam 259 100,0  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Üniversitemiz, personeline değer verir. 

 Frekans Yüzde Birikimli Yüzde 

 Kesinlikle Katılmıyorum 58 22,4 22,4 

Katılmıyorum 43 16,6 39,0 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 51 19,7 58,7 

Katılıyorum 77 29,7 88,4 

Kesinlikle Katılıyorum 30 11,6 100,0 

Toplam 259 100,0  

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

Birimimde kararlar katılımcı olarak alınır. 

 Frekans Yüzde Birikimli Yüzde 

 Kesinlikle Katılmıyorum 62 23,9 23,9 

Katılmıyorum 48 18,5 42,5 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 37 14,3 56,8 

Katılıyorum 78 30,1 86,9 

Kesinlikle Katılıyorum 34 13,1 100,0 

Toplam 259 100,0  

 
 

 

 

 

 

 

 

 



Yöneticilere sorunlar çok rahat iletilir. 

 Frekans Yüzde Birikimli Yüzde 

 Kesinlikle Katılmıyorum 58 22,4 22,4 

Katılmıyorum 52 20,1 42,5 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 40 15,4 57,9 

Katılıyorum 75 29,0 86,9 

Kesinlikle Katılıyorum 34 13,1 100,0 

Toplam 259 100,0  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Yöneticiler, çalışanlarına tarafsız davranır. 

 Frekans Yüzde Birikimli Yüzde 

 Kesinlikle Katılmıyorum 67 25,9 25,9 

Katılmıyorum 50 19,3 45,2 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 62 23,9 69,1 

Katılıyorum 55 21,2 90,3 

Kesinlikle Katılıyorum 25 9,7 100,0 

Toplam 259 100,0  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Birimler arasında koordinasyon yeterlidir. 

 Frekans Yüzde Birikimli Yüzde 

 Kesinlikle Katılmıyorum 57 22,0 22,0 

Katılmıyorum 80 30,9 52,9 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 57 22,0 74,9 

Katılıyorum 50 19,3 94,2 

Kesinlikle Katılıyorum 15 5,8 100,0 

Toplam 259 100,0  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



Öğretim elemanı-öğrenci iletişimi yeterlidir. 

 Frekans Yüzde Birikimli Yüzde 

 Kesinlikle Katılmıyorum 14 5,4 5,4 

Katılmıyorum 30 11,6 17,0 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 66 25,5 42,5 

Katılıyorum 114 44,0 86,5 

Kesinlikle Katılıyorum 35 13,5 100,0 

Toplam 259 100,0  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



Öğretim elemanlarının arasındaki işbirliği yeterlidir. 

 Frekans Yüzde Birikimli Yüzde 

 Kesinlikle Katılmıyorum 47 18,1 18,1 

Katılmıyorum 69 26,6 44,8 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 65 25,1 69,9 

Katılıyorum 61 23,6 93,4 

Kesinlikle Katılıyorum 17 6,6 100,0 

Toplam 259 100,0  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Yöneticiler, iletilen sorunların çözümü için çaba sarf ederler. 

 Frekans Yüzde Birikimli Yüzde 

 Kesinlikle Katılmıyorum 52 20,1 20,1 

Katılmıyorum 44 17,0 37,1 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 62 23,9 61,0 

Katılıyorum 76 29,3 90,3 

Kesinlikle Katılıyorum 25 9,7 100,0 

Toplam 259 100,0  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



Üniversitemiz tarafından düzenlenen bilimsel konferans, seminer, 

çalıştay, vb. faaliyetler yeterlidir. 

 Frekans Yüzde Birikimli Yüzde 

 Kesinlikle Katılmıyorum 42 16,2 16,2 

Katılmıyorum 64 24,7 40,9 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 63 24,3 65,3 

Katılıyorum 77 29,7 95,0 

Kesinlikle Katılıyorum 13 5,0 100,0 

Toplam 259 100,0  

 
 

 

 

 

 

 

 

 



Yurtiçi ve yurtdışı konferans ve sempozyum gibi etkinliklere 

katılımda maddi teşvikler yeterlidir. 

 Frekans Yüzde Birikimli Yüzde 

 Kesinlikle Katılmıyorum 97 37,5 37,5 

Katılmıyorum 61 23,6 61,0 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 57 22,0 83,0 

Katılıyorum 32 12,4 95,4 

Kesinlikle Katılıyorum 12 4,6 100,0 

Toplam 259 100,0  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Bölümümden memnunum. 

 Frekans Yüzde Birikimli Yüzde 

 Kesinlikle Katılmıyorum 30 11,6 11,6 

Katılmıyorum 30 11,6 23,2 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 40 15,4 38,6 

Katılıyorum 97 37,5 76,1 

Kesinlikle Katılıyorum 62 23,9 100,0 

Toplam 259 100,0  

 

 
 

 

 

 

 

 

 



 

Üniversitemden memnunum. 

 Frekans Yüzde Birikimli Yüzde 

 Kesinlikle Katılmıyorum 34 13,1 13,1 

Katılmıyorum 27 10,4 23,6 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 56 21,6 45,2 

Katılıyorum 85 32,8 78,0 

Kesinlikle Katılıyorum 57 22,0 100,0 

Toplam 259 100,0  

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

Genel olarak yaşamımdan memnunum. 

 Frekans Yüzde Birikimli Yüzde 

 Kesinlikle Katılmıyorum 8 3,1 3,1 

Katılmıyorum 19 7,3 10,4 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 28 10,8 21,2 

Katılıyorum 128 49,4 70,7 

Kesinlikle Katılıyorum 76 29,3 100,0 

Toplam 259 100,0  

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

Cinsiyetiniz 

 Frekans Yüzde Birikimli Yüzde 

 Kadın 88 34,0 34,0 

Erkek 171 66,0 100,0 

Toplam 259 100,0  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Eğitim durumunuz 

 Frekans Yüzde Birikimli Yüzde 

 Lisans 12 4,6 4,6 

Yüksek Lisans 31 12,0 16,6 

Doktora 216 83,4 100,0 

Toplam 259 100,0  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



SDÜ'de çalışma süreniz 

 Frekans Yüzde Birikimli Yüzde 

 1 yıldan az 1 ,4 ,4 

1-5 yıldan az 23 8,9 9,3 

5-10 yıldan az 62 23,9 33,2 

10-20 yıldan az 95 36,7 69,9 

20 yıl ve daha fazla 78 30,1 100,0 

Toplam 259 100,0  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Akademik Unvanınız 

 Frekans Yüzde Birikimli Yüzde 

 Profesör 55 21,2 21,2 

Doçent 34 13,1 34,4 

Doktor Öğretim Üyesi 77 29,7 64,1 

Öğretim Görevlisi 42 16,2 80,3 

Okutman 2 ,8 81,1 

Uzman 4 1,5 82,6 

Araştırma Görevlisi 45 17,4 100,0 

Toplam 259 100,0  

 
 

 

 

 

 

 

 



 

Bu anketi doldururken kendimi tedirgin hissettim 

 Frekans Yüzde Birikimli Yüzde 

 Evet 47 18,1 18,1 

Kısmen 67 25,9 44,0 

Hayır 145 56,0 100,0 

Toplam 259 100,0  

 
 

 


